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Comprimento o presidente assim comprimento meus colegas vereadores complementar todos que
nos pela TV Web pela Rádio Mania uma boa noite a todos todos se encontra aqui no plenário uma
boa noite eu venho aqui agradecer a Deus por mais uma vez poder estar aqui né para junto com
meus colegas vereadores poder estar cobrando melhoria para o nosso povo e agradecer também
a Deus primeiramente eu poder executivo pelo que tem feito pelo nossa população tem o talvez
não tenho medida do esporte né porque ser prefeito não é fácil eu venho aqui iniciar minha
fala né também junto com o vereador Roberto me parece né o Alan estudou junto com meu
filho que veio a falecer no pelo aquela dor de cabeça e ele veio a falecer que Deus possa estar
confortando Aquela família ali né que não é fácil e é uma coisa complicada quando a
morte chega e pega de surpresa né na quinta-feira o meu não tive com ele ele tava tranquilo e
depois veio a falecer Que Deus conforte Aquela família ali continua confortando é muito triste

Rua Luiz Crispim, n.29, Centro, Ibatiba/ES, 29.395-000 Página 1
ibatiba.es.leg.br | administrativo@ibatiba.es.leg.br | (28) 99931-0416 |  | 



Câmara Municipal de Ibatiba

quero o vereador Marcos comentou sobre as meninas estava presente ali naquela hora e perguntou
sobre os IPI né e eu saí dali depois de cinco conversando com elas e ela tá favorado podia
propor de porque a gente sai para rua fica ali lida com uma pessoa lida com outro aquelas duas
moças e a gente chega com a roupa suja na verdade assim que trabalhamos ali talvez pode até
contaminada pelo vírus né e fazer um horário direto não se fosse pegar 8 horas e tem uma
hora horário direto que não gastaria vela em casa almoçar e voltar Foi uma boa ideia mesmo
uma boa ideia e é mais do que ser eu acho o CPI ela estava de luva eu até achei que deveria
usar a lua estava de máscara e eu acho que as deveria usar uma luva também eu fui questionar
porque tem coisa que você tem tudo para se tornar namorado você tem que falar com o dono
porque não adianta tem que falar com o chefe fui lá na barba dele foi o prefeito o negócio é o
seguinte você acha que funciona assim falou tentei implantar então ali na pracinha tinha alta
disposição ela exclamou que não Vereador Fábio falou que sobrar águas tramou para mim
também eu acho que tem que ter uma água ali para elas que estão trabalhando aí é de
menos eu acho que tem que ter é uma falta até de respeito com ser humano né porque eu
mesmo quando põe um companheiro para pagar café para mim eu pergunto Pode ser na
promoção tem água aí se não tiver eu levo então eu acho mais do que justo ali tem uma
garrafa d'água os pés beber água né que as tonalidade cantando né e correndo risco porque
tinha gente de todo lado tinha gente de Mutum Lajinha então porque as caixas lá não tava
funcionando ele tava funcionando então eu vejo aí tem umas coisas uns erros que tem que tem
que ser acertado mas quero parabenizar elas que tava ali todos os dias estão ali trabalhando né
Que Deus proteja elas e que cada dia o poder executivo possa estar corrigindo essas pequenas
falha Por que vim beber água aqui na prefeitura a prefeitura agora de tarde então eu acho que
tem que ter água lá para aquelas pessoas beber e sobre a luva foi o que eles me falaram que tem
que tar lavando a mão e passando álcool então é o CPI que tem então é isso é um eu
acho que que tem que tá vendo essa que nem o questão da água coisa muito importante para as
pessoas trabalhando ali então fica aí né pedido ao poder executivo que resolva essas questão
né Umas pequenas questão que pode estar resolvendo e talvez resolvendo a situação de
muito e para falar vereador É verdade então é muito obrigado eu quero pedir o nosso amigo ali
que coloca alguma foto essa é a fruta que foi conquistada né pelo esse governo pela sugestão
vários girico Espero que esses girico E essas máquinas entra fazendo serviço aí no Pronaf
atendendo a nossa população né pode passando quero ali na comunidade dos Paula na
verdade eu não dá para entender eu tenho andado certos local até tava conversando com o
vereador José Como é que tá a situação do Criciúma ele foi lá tá quase 100% tudo
rapado então várias comunidades está sendo atendida eu tive ali nas Perobas tá sendo feito
Inclusive tem um bueiro ali para cima da fazenda do seu Cláudio que tem que ser feito né No
Pé da Serra ali então que possa tá fazendo e até mesmo tem várias comunidades que ali os
nomes das Comunidades sendo atendida eu acho que talvez a gente tem que estar andando eu
sempre de vez em quando dá uma tela e ando então é as comunidades tá sendo feitas vários
atende no Monte Cristo agora é que nem o vereador Flávio então talvez a máquina se ela vai
na comunidade ela não pode dar sem fazer ela só pode vir de lá Vereador Fabinho Depois que
terminar o serviço né aí vai lá e fez o serviço inclusive várias pessoas me ligou lá no monte
cristo Lá próximo do Goiás que ficou bom as estradas lá mas se ficou algum pedaço lá tem
que fazer e na comunidade fazer o serviço todo né que nem aqui nos Carangola mesmo que
aonde coletor e volto lá para principal Mas tem uma estrada antiga por dentro ali que desse ensaio
tá na escola o rapaz que mora aqui embaixo assim rapaz já passou três prefeitos aqui nunca
passou uma máquina aqui aí rapaz é e ela Estrada de Rodagem várias propriedades do lado
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de lá Inclusive eu tenho uma lá e verdade tá crítico você não tem como eu comecei para cá
cedo lá de lá mas dificuldade Vereador você sabe ali nos fundos daquela chácara do
vice-prefeito ali ali uma Estrada de Rodagem aqueles menino está puxando café na situação
ali incrível e na verdade tem hora que dá vontade até filmar e o cara falou assim não preocupa
não que eu acho que esse canto aqui Prefeito nenhum passo aí não lembra de nós aqui não
e Leão Estrada Principal Estrada Principal de Rodagem ela sai tem embaixo nas piscina Então
eu acho que a máquina tem que ir na comunidade e fazer o serviço geral entendeu fica aí o meu
pedido e o responsável mas quero parabenizar pelo trabalho que tem feito na comunidade dos
Paula Santa Isabel já fez algum lugar então que tá olhando e fazendo os local todo quero fazer
uma cobrança aqui Estação Luz que presta serviço fazer uma indicação Que ela possa ir
ali no Vila Nova várias lâmpadas queimada né que possa ir ali fazer uma vistoria na casa Ampla
e geral no Vila Nova não é o bairro que recebeu aquelas ali e aquele Gramado ficou a coisa linda
mas tem muitas lâmpadas queimada alguma ficando acesa direto então peço para Deus o
cultivo que notifica a empresa para que ela possa ele e dá uma melhoria para aquela população
ali e parabenizar também o Dia das Mães todas as mães né Eu não tenho a minha mais
mas que Deus o tenha Mas você que tem a sua mãe né Valorize ela Valoriza enquanto ela tem
vi porque não é fácil perder uma mãe a mãe ela não é inexplicável a mãe ela é doce
ela é ela na verdade ela faz uma coisa ela não esquece do filho então você que tem sua mãe
Valorize ela porque é uma coisa é um bem precioso que nós temos na nossa vida é a nossa
mãe nossos pais né nossa família então principalmente a sua mãe esse dia maravilhoso que
Deus abençoe todas as mães né Que Deus continue nos dando sabedoria nessa nesse
mandato né nosso os nossos colegas Vereador Poder Executivo e que Deus venha cada dia
continuar nos abençoando esse até hoje né que nem o vereador Fábio falou que não sabe o
quanto de exame se não tem a que Deus venha nos continuar nos abençoando mas infelizmente
os comércio As ruas estão lotadas Então tá complicado na verdade um minuto em concluir tá
complicado as ruas lotada você tem hora que eu fico até com medo de chegar em ser tudo a
vereador Por que dá em gente tudo quanto é canto então dá medo Vereador Oi obrigado
então fique com Deus e que Deus abençoe a todos   
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